

## INFORMAȚII PERSONALE Florescu Decebal Remus



● Yahoo messenger:

Sexul | Data nașterii | Naționalitatea

EXPERIENȚA  
PROFESIONALĂ

2015 – prezent

Cadru didactic asociat în cadrul Departamentului de Jurnalism al al Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării, Universitatea Babeș-Bolyai. Am ținut un „Atelier de presă scrisă” și seminarii la „Genuri jurnalistice”, „etică jurnalistică”, „Legislație europeană”

2008- prezent

Redactor-șef adjunct

Compania: Adevărul Holding, București, [www.adevarul.ro](http://www.adevarul.ro)

Atribuții: coordonarea redacțiilor Adevărul de Seară din Ardeal și apoi a redacțiilor Adevărul din aceeași regiune, stabilirea strategiei editoriale locale și regionale, analizarea subiectelor și editarea materialelor, redactarea articolelor de presă

Domeniu: Mass media

2004-2008

Reporter

Compania: Plublimedia București

Atribuții: Redactarea de articole în cotidianul Ziarul Clujeanului, Ziarul Financiar și săptămânalul Clujeanul

2003- 2004

Reporter

Publicația Buna ziua, Ardeal

## EDUCAȚIE ȘI FORMARE

2015

Doctorand în cadrul Departamentului Jurnalism al Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării, Universitatea Babeș-Bolyai, sub îndrumarea directorului Departamentului Jurnalism, prof. Elena Abrudan; titlul lucrării: „Presa în era digitală: crearea conținutului viral”

2013

Antreprenor în industrii creative

Absolvent al cursului de perfecționare din luna mai 2013 în cadrul Proiectului "Promovarea Antreprenoriatului în Domeniul Industriilor Creative", ID 61490, realizat de Fundația Post-Privatizare în parteneriat cu Asociația ORICUM, GEA Strategy & Consulting, Centrul de Cercetare și Consultanță în Domeniul Culturii, MPP Relații Publice, Universitatea București și Universitatea de Arte "George Enescu" din Iași și este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 "Investește în oameni!"

- 2007 Membru al grupului țintă al proiectului european pe tema respectării drepturilor omului derulat în parteneriat cu Liga Apărării Drepturilor Omului filiala Cluj, și finanțat de Uniunea Europeană prin programul PHARE. El a fost încheiat cu succes în decembrie 2007 iar rezultatele au fost publicate într-un manual de specialitate. Titularul proiectului a fost LADO iar APPC a fost co-finantator.
- 1998-2002 Licențiat al Facultății de Drept din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj
- 1994-1998 Absolvent al Colegiului Național „George Coșbuc”, Cluj-Napoca

## COMPETENTE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) Limba română

Alte limbi străine cunoscute

Limba Engleză

Franceză

INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
C1	C1	C1	B2	B2
Scrieți denumirea certificatului. Scrieți nivelul, dacă îl cunoașteți.				
B1	B1	B1	A2	A2
Scrieți denumirea certificatului. Scrieți nivelul, dacă îl cunoașteți.				

Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat  
 Cadrul european comun de referință pentru limbi străine

Competențe de comunicare

Abilitățile de comunicare mi le-a dezvoltat activând ca membru și coordonator în mai multe echipe editoriale la diferite publicații. De asemenea, mi-am perfecționat abilitățile de comunicare activând în cadrul Asociației Profesioniștilor din Presă Cluj al cărui membru sunt de la înființare în 2005.

**Competențe organizaționale/manageriale**

Competențele organizaționale/manageriale mi le-am dezvoltat în activitatea de coordonare derulată timp de 10 ani în cadrul companiei Adevărul Holding, unde m-am ocupat, alături de colegii din conducerea publicațiilor Adevărul, de organizarea activității editoriale în 9 județe din Ardeal: Cluj, Maramureș, Sălaj, Bistrița-Năsăud, Satu Mare, Bihor, Mureș, Sibiu, Alba

În prezent, sunt responsabil de o echipă de 10 persoane din cadrul redacțiilor Adevărul din localitățile aminite

În calitate de președinte al Asociației Profesioniștilor din Presă Cluj am inițiat în 2015 și am coordonat Premiile APPC, eveniment patronat de Ambasada Germaniei în România. În cadrul evenimentului, jurnaliștii care au redactat cele mai bune articole din anul precedent au fost premiați pe baza jurizării realizate de un juriu format din ziariști de marcă la nivel național: Mihnea Măruță (fost redactor-șef la Cotidianul și la Adevărul), Doru Bușcu (redactor-șef la Cațavencii), Liviu Avram (redactor-șef adjunct la Adevărul), Paul Radu (director Rise Project), Dan Turturică (Redactor-șef la [www.digi24.ro](http://www.digi24.ro)), Ovidiu Nahoi (redactor-șef la RFI România) și Mircea Vasilescu (redactor-șef la Dilema Veche). Evenimentul se află la a IV-a ediție.

În calitate de președinte al APPC am coordonat editarea "Anuarului APPC" – ediție anuală ajunsă la al 12-lea volum, care reunește cele mai bune articole ale jurnaliștilor clujeni.

Am organizat Salonu Foto APPC (2014) – eveniment caritabil în cadrul căruia fotografiile a 10 jurnaliști clujeni au fost scoase la licitație, banii fiind destinați sprijinirii unui coleg jurnalist aflat în nevoie.

**Competențe informatice**

O bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office™, a platformei online wordpress, a rețelelor de socializare

**Permis de conducere**

Permis de conducere A și B

**INFORMATII SUPLIMENTARE****Activitate ONG**

Președintele Asociației Profesioniștilor din Presă Cluj (APPC) din 2014.

## Seminarii

2016 – Am câștigat un stagiul de pregătire de 3 săptămâni în cadrul programului „Bursele Europene: Jurnaliști în Dialog” derulat de Freedom House România în colaborare cu Reprezentața Comisiei Europene în România.

## Distincții

2014 - Am participat la un seminar de instruire la Bruxelles. În februarie 2014 - European Journalism Centre, în colaborare cu Comisia Europeană a organizat: Boosting industrial competitiveness: For a business-friendly Europe;

În noiembrie 2010 m-am numărat printre câștigătorii premiilor „Bursele Europene: Jurnaliști în Dialog”, constând în vizite de studiu la instituțiile Uniunii Europene și stagii de specializare la importante birouri de presă din Bruxelles.